

2015 Jeep全路况体验日召集令

很多人心中一直有个疑问，什么才是真正的SUV？选择SUV的标准又是什么？SUV鼻祖Jeep认为，真正的SUV要为消费者提供终极的安全感，以及能够释放自我激情的自由感。只有像Jeep这样，具备优异的公路性能，并能结合最强的四驱能力的全路况车型，才可以被称作真SUV。

去年，Jeep首次将Trail Rated专业SUV四驱能力评级体系

引入国内，并走过32个城市，令上万名消费者体验到真正SUV的独特魅力——全路况，也更深刻地体会到了什么才是真正SUV。作为检验车辆四驱性能的重要标准，Trail-Rated从牵引力、涉水力、机动性、通过性和循迹性5方面进行评判。单纯的理论解说太过枯燥，你是否也想亲身体验Trail-rated极富挑战性的过程，或者亲自考察Jeep在这场严苛的考试中究竟能夺下几分？

润华Jeep汽车公园店·等您到
0531-87299818



障碍、陡坡、水槽，通过各项环境模拟设置，真实还原Rubicon Trail代表性场景，让你切实了解道路评级5大标准，打造Trail-Rated乐园。

你是否想坐在车中体验水花四溅的激情澎湃？你是否想随心所欲感受陡坡历险的刺激体验？你是否想攀爬一切艰难险阻不畏路途艰辛？你是否想自由畅行，体验险峻道路带来的成就感？2015年的今天，专业SUV标准制定者Jeep再次携Trail-Rated华丽归来，打造新一季“Jeep全路况体验日”，带给你的将是一次超乎想象的新全旅程。

在此次的全路况体验日当

中，您不仅能亲自驾驶Jeep全系车型穿梭于崎岖狭窄、乱石丛生的“卢比肯小道”当中，或是利用高科技智能系统在“旧金山伦巴底街”体验无人驾驶的快感，更有机会在体验Jeep全路况魅力的同时，获得精美礼品。当然最激动人心的，就是摘得桂冠，拿到全路况体验日中高级挑战赛入场券！

即日起至5月22日到润华Jeep济南汽车公园店预约报名参加全路况体验日活动，“真SUV”的真实驾控感受即刻开启，畅享激情无所不往，Jeep让你所想即所至，自由无距离！

参加即有机会获得Jeep原厂

精美车模。
济南润华天莱Jeep店
报名热线：0531-87299818



扫描加关注，精美礼品等您拿

有速度有激情——第二代瑞风S5入手推荐

在SUV市场的竞争大戏中，近期有一位重磅加入的“主角”特别抢眼，它就是搭载了江淮1.5TGDI+6DCT白金动力组合的第二代瑞风S5。这款车的魅力何在？能否成为你的最佳座驾？下面就为您解析入手它的三大理由。

动力族最爱：有劲又省油

从用车角度来看，涡轮增压发动机不仅要控制排量达到省油的直接目标，更重要的是能够做到随时呼之欲出的加速激情，这在当下而言已经是市场发展的一个潮流方向。紧跟潮流的江淮从来都不会在流行大军中掉队，从第二代瑞风S5搭载白金动力系统中便佐证了这一点。

江淮“白金传动系”中的1.5TGDI汽油发动机实现了缸内



直喷、涡轮增压、DVVT三大技术的完美结合，功率扭矩则达到128Kw/251Nm，已超过多数2.4L发动机动力，带来“低速大扭矩，高速高功率”的优异表现，更让第二代瑞风S5能够实现9.8秒破百的准轿跑级加速性能。与之匹配的6DCT变速箱，传动效率高达96%。

全新动力组合的优化匹配，使第二代瑞风S5拥有更澎湃动力的同时，综合油耗也达到最低7.6L/100Km的惊人表现。1.5T车型配备了6MT手动挡和6速DCT双离合自动变速器两种选择，而新增的2.0L车型均配备5MT手动挡变速器，为消费者带来更丰富的购车选择。

秒杀技术派：智能配置“一部到位”

定位于“乐驾SUV”的第二代瑞风S5，不仅在动力性能方面领先同侪，在用户驾驶的全过程中也时刻营造出与其定位相符的使用体验。该车搭载了全新智能语音交互系统，不仅简化了操作流程，更带来了人机合一的时尚体验。定速巡航、EPB电子驻车、一键启动及无钥匙进入等配置，行李箱车载电源让用户驾驶更加智能便捷。在主动安全配备上，更抛出了ESC+TCS+HSA+HDC+BA+EPS+TPMS这样一个高端车型上都未必能出现的主动安全技术组合。每一脚油门、每一次的便利和舒适体验都体现了汽车科技的魅力，把汽车界老是强调的“未来感”真真切切的带到消费者面前。

颜控族首选：
大气造型 尽显人性关怀

第二代瑞风S5采用最新“宝瓶口”式格栅设计，辨识度较老款车型提升明显，上下一体的“大嘴”式前脸，取代之前的“X”造型，加上犀利的前大灯，让整车看起来显得更动感犀利。此外，全景天窗、氙气大灯、18寸大轮辋再次强调了其纯正的SUV血统。同时车辆NVH也做了大幅改进提升，隔音材料全面升级，降低车内噪音的同时，大幅提升舒适性，彻底满足用户实用、舒适的SUV需求。值得一提的是，全LED光源的引入，前后雨刷均使用博世无骨雨刷、驾驶座椅电动调节/电动记忆功能等，无不体现了江淮力求在每一个细节上尽显人性化关怀。（艺文）

登峰造极

——本刊试驾广汽丰田全新汉兰达

自从3月20日青岛上市之后，全新汉兰达便成为市场上的热门话题，记者身边的很多同事、朋友见面总会提起这款车，“这车高速稳定性怎样？”“2.0T的动力够用吗？”“空间表现如何？”……很多问题我一时无法作答，终于等到了广汽丰田在南京举办的试驾活动，这些疑问迎刃而解。

很幸运，我被分到了一台翡钻红的试驾车，并且是我十分期待试驾的2.0T至尊版车型，这台红色的试驾车自然成为了各位媒体同行争相拍摄的焦点。从外观上看，全新汉兰达在秉承丰田全新的KEEN LOOK家族式脸谱的同时，在车身线条的设计上极力强调雄性特征，与汉兰达雄壮的外观尺寸配合得天衣无缝。这样的大块头，自然会有超越期待的空间表现。坐入汉兰达的驾驶舱，一种置身后花园的惬意感觉突然涌上来，这种宽适的乘坐感受很难

在同价位的车型中找到。

虽然人称“大汉”，全新汉兰达却像暖男般细腻贴心。车内十分人性化地设计了丰富的储物槽，可以稳稳地放下各种尺寸的水杯。由中控台下方延伸至副驾驶的储物槽堪称用心的设计，在不占用乘员空间，同时保证设计统一性的前提下，这条由蓝色灯带提供氛围照明的储物槽很人性化地设计了几个挡板，防止行驶中物品来回滑动，靠近驾驶员的一侧还设计了一个可拆卸的挡板，下方的预留孔可以很方便地穿入数据线为手机充电。最令人叫绝的当属中央扶手下方的储物空间，这个获得专利的设计提供了十分强大的储物能力，拆掉内部挡板后，既可以完全放进手提包，也可以装入几十瓶矿泉水，储物能力惊人，合上两段式盖板后，一切又恢复了整洁，充分体现了丰田的设计功力。



全新汉兰达搭载的2.0T发动机名不虚传，这款搭载于86、NX等车型上的D-4ST明星发动机，具有双涡管、双喷射、双循环的绝技，完美解决了涡轮响应迟滞、低速动力不足、油耗等诸多问题，实际试驾中，它的表现没有让人失望。起步状态下，涡轮的及时介入帮助推动全新汉兰达这个2吨重的大家伙轻松起动，借助6速手自一体变速器和四驱系统的无缝配合，即便是低速爬坡状态，转速也不会超过2000rpm。市区道路中，全新汉兰达的油耗表现也像宣称一样经济性上佳，让人很难想象这是一台中型SUV的油耗成绩。记者对于全新汉兰达的动态稳定性印象十分深

刻，电动助力转向的反馈力度与上一代相比似乎更加偏向稳重调校，前麦弗逊、后双叉臂悬架的设计更是为高速稳定性提供了有力保障，在2.0T发动机充沛的动力输出下，车速不知不觉便超过了150km/h，四轮稳稳抓住地面，犹如在轨道上行驶的高铁一般稳健高效。不得不佩服全新汉兰达的NVH调校，无论是座椅舒适度还是动态行驶中的乘坐感受都十分优异，车内静谧性也达到了豪华车的水准，让人无可挑剔。综合试驾感受可以看到，全新汉兰达相比以往实现了大幅超越，印证了“只有汉兰达才能超越汉兰达”。

（牛翔宇）

**售11.27万—17.97万元
东风标致308S上市**



4月15日，东风标致308S在成都东郊记忆演艺中心正式上市，售价11.27万—17.97万元。作为东风标致“升蓝计划”的压轴车型，308S带着“2014欧洲年度车”的荣耀，凭借“热血的”T+STT高效动力，“嗨爆的”绝赞视野，“超拽的”极智装备，“我要的”i-Cockpit唯我座舱四大超级优势，为东风标致品牌注入了全新的激情与活力，更以定义市场全新标准的态度，尽显“我无所畏”的新锐驾驭魅力。而代言人萧敬腾的首次亮相，引爆现场热情的同时，更掀起一股属于S MAN的“超级智能运动”旋风。上市发布会当晚，萧敬腾以308S代言人的身份亮相，用极具代表性的歌声展现了S MAN与众不同的个性，并与东风标致市场部赵丹丹女士一同分享了对于308S这款“超级智能运动型车”和S MAN“忠于自己，品质至上”两大特质的理解。

东风标致308S搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机连续8年获得“国际年度发动机大奖”，最大功率123kw，峰值扭矩245Nm，强大的动力输出尽显“王牌钢炮”的风范。而被称为“小T大作”的1.2THP涡轮增压直喷发动机，最大功率100kw，峰值扭矩230Nm，也是小排量发动机领域绝对的强悍选手。

（本记）

你的人生需要一道“极光”

——本刊深度试驾奇瑞路虎极光

4月末的江南，已经可以感受到初夏的温度。随着暖意一同而至的，还有与中国制造揽胜极光一起在盘山公路上一展身手的热切心情。4月27日，“总耀不寻常”奇瑞路虎极光媒体试驾会在路虎湖州体验中心举办，之前对于这台中国制造揽胜极光的种种疑虑，也随着这场全地形的驾驭之旅，一一得到了解答。

如果不是尾标处贴有“奇瑞路虎”的字样，你很难分辨出中国造与进口版极光的差别。事实上，中国制造揽胜极

光无论是在外观造型还是内饰做工都与进口版极光保持了高度一致。标志性线条搭配蚌壳式发动机舱盖、悬浮式车顶、一片式全景天窗无不散发极致运动魅力。采用“英国皇家御用”美誉的Meridian音响系统，与进口版极光保持一致，可见中国制造揽胜极光的用心之处。

身为路虎揽胜家族的成员，中国制造揽胜极光同样为运动而生。在40公里的山路试驾中，凭借车速感应式电子助力转向系统与悬挂系统侧向支



忠实再现了揽胜的特性，也继续以年轻时尚的活力让揽胜家族愈加强大。凭借为中国市场度身定制的豪华配置，中国制造揽胜极光也为中国消费者提供了更丰富的选择。

（陈颖）